

Афиша

«Книжный попкорн» и «Лето БЕЗопасности»

ДИСТАНЦИОННЫЕ мероприятия учреждений культуры городского округа «Город Лесной» до 7 июня.

6 июня

Видеобзор книжной выставки «Пушкинский день в России». МБУ «ЦГБ им. П.П. Бажова», <https://vk.com/club47113203>, <https://ok.ru/chitaylesn>.

Рубрика «О выездных экскурсиях»: г. Невьянск. Наклонная башня. МБУ МВК, <https://vk.com/museumlesnoy>, https://instagram.com/mvk_lesnoy, <https://ok.ru/museumlesnoy>, <https://facebook.com>.

6 и 7 июня

Трансляция записей программ СКДЦ «Современник»:

- концертная программа с участием творческих коллективов;
- концертная программа к 30-летию Образцового танцевального ансамбля «Непоседы».

18:00. МБУ «СКДЦ «Современник», <https://vk.com/dk.lesnoy>, <https://ok.ru/skds.sovremennik>, https://www.youtube.com/channel/UCnYzj8PtAbtKaYAdJeouS_w.

В течение недели

Библиотечные онлайн-проекты:

- «75 лет атомной отрасли России»;
- «У книги – юбилей!»;
- «Почитаем! Поедим!»;
- «ЖУК»;
- «Книжный попкорн»;
- «Лето БЕЗопасности»;
- «Всемирный день охраны окружающей среды»;
- «Пушкинский день в России»;
- «Мы о войне стихами говорим».

МБУ «ЦГБ им. А.П. Гайдара», <http://www.gaidarovka.info>, <https://ok.ru/group51794599805060>, <https://vk.com/tvovagaidarovka>.

Мастер-класс «Спасаемся от жары. Делаем веер». МБУ «ЦГБ им. П.П. Бажова», <https://vk.com/club47113203>, <https://ok.ru/chitaylesn>.

Мастер-класс «Пушистые, уса-тые, любимые, хвостатые». МБУДО ДШИ, <http://dshi-lesnoy.ekb.muzkult.ru>, https://vk.com/dshi_lesnoy, <https://ok.ru/mbudodshilesnoy>, <https://www.facebook.com/groups/504871206854608/?ref=bookmarks>.

Ретроспективная выставка работ учащихся ДШИ «Краски мира». МБУДО ДШИ, <http://dshi-lesnoy.ekb.muzkult.ru>, https://vk.com/dshi_lesnoy, <https://ok.ru/mbudodshilesnoy>, <https://www.facebook.com/groups/504871206854608/?ref=bookmarks>.

Цикл видеозаписей и музыкально-образовательных проектов «Сказки с оркестром»:

- «Чиполлино» (2018);
- «Снегурочка» (2019).

МБУ ДО ДМШ, <http://дмшлесной.рф>.

Онлайн-проект «Звуковая дорожка жизни». МБУ «ДТид «Юность», <http://dtmunost.ru/>, https://vk.com/yunost_lesnoy.

Онлайн-лекции о живой природе «Салон кошачьей красоты». МБУ «ДТид «Юность», <http://dtmunost.ru/>, https://vk.com/yunost_lesnoy.

Информационные онлайн-проекты:

- «Воспоминания о лете». «День защиты детей»;
- «Аттракцион надежды и радости».

ПКиО <https://vk.com/public50458908>.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Осколки ШОУ-БИЗНЕСА



РУБРИКУ ВЕДЁТ
АНАСТАСИЯ
ИСАКОВА

ТЕЛЕВЕДУЩИЙ Дмитрий Дибров рассказал, что выполнил данное Елене Малышевой обещание бросить курить. Как заявил Дибров в эфире программы «Звезды сошлись» на канале НТВ, он решил отказаться от пагубной привычки после го-

Дибров сдержал клятву перед Малышевой

спитализации в феврале этого года. По его словам, Малышева всегда говорила ему, что если он хочет побывать у своих детей на свадьбе, то ему нужно начать вести здоровый образ жизни. «Для этой цели бросай курить, Дибров!» — процитировал ее телеведущий.

Он добавил, что долгое время не мог пересилить себя. Однако после перенесенного зимой Дибровым микроинсульта медики

предупредили его о возможных последствиях вредной привычки. Они подчеркнули, что после первого инсульта велика вероятность снова попасть в клинику с тем же диагнозом.

«Скажите, нам не убирать пока вашу кочку больничную? Вы еще к нам вернетесь? Или все-таки вы бросите курить?» — спросили медики Диброва.

После этого он сказал Малышевой, что намерен отказаться от



сигарет, и сдержал обещание. Телеведущий также перестал употреблять алкоголь. Как отметил Дибров, теперь он ежедневно измеряет давление. ■



АКТРИСА Елена Воробей рассказала, что артисты из-за пандемии коронавируса остались без работы на несколько месяцев, однако у всех разная финансовая ситуация.

Елена Воробей расставаться с этим не хочет

- Театральным артистам - государственным, бюджетникам - полагаются выплаты. Нам — самозанятым и ИПшникам — не полагается ничего. На неопределенный срок мы лишены возможности зарабатывать себе на жизнь, — поделилась она в разговоре с «Собеседником».

Воробей назвала такую перспективу угнетающей и сообщила, что ей пришлось даже выставить

на продажу квартиру в Черногории на морском побережье. Актриса напомнила, что является единственным кормильцем в семье, а дочь, племянники и племянницы школьного возраста «не подпадают под какие-либо выплаты».

Воробей подчеркнула, что глупо сравнивать уровень жизни обычных людей и знаменитостей, которые имеют недвижимость за границей и элитные квартиры.

- Понятно, что расставаться с этим всем не хочется, но из-за затяжного отсутствия работы всё-таки приходится об этом думать, — отметила актриса.

Появившееся свободное время Воробей тратит с пользой. Она рассказала, что вместе с другими волонтерами доставляет продукты первой необходимости людям, которые из-за пандемии не могут выйти из дома. ■

ПРОДЮСЕР Иосиф Пригожин и певица Валерия заявили, что так и не получили обещанную «гуманитарную помощь» в виде вермишели от партии «Коммунисты России», сообщила пара в разговоре с РИА Новости.

Ранее пресс-служба партии «Коммунисты России» заявила, что партия отправила продюсеру Иосифу Пригожину и певице Валерии «гуманитарную помощь» в виде нескольких пачек вермишели в связи с жалобами артистов на тяжелое материальное положение на

Пригожин не получил «Доширак»

фоне коронавируса. «Они людям врут. До сих пор не получили от них «Доширак», — сообщил Пригожин. «Ждём который день - ничего не получали», — добавила Валерия.

Пригожин отметил, что заявление партии считает попыткой попиариться. «Выдернутая вещь

из контекста, распиаренная, поднятая на смех. У меня складывается ощущение, что людям необходимо на ком-то, с одной стороны, выместить зло и на ком-то, с другой стороны, сделать какую-то рекламную кампанию», — заявил Пригожин. ■



(Подготовлено по материалам СМИ)

Профилактика

#ПДДнаАсфальте

В РАМКАХ профилактического мероприятия «Внимание – дети!» сотрудники ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной» совместно с Юнармейцами и представителями в/ч 40274, Военной автоинспекции, провели акцию #ПДДнаАсфальте, в ходе которой вблизи пешеходных переходов и перекрестков п. Горный появились агитационные надписи: «Возьми ребенка за руку!», «Сними наушники и капюшон», «Посмотри по сторонам, убедись в безопасности», «Слезь с велосипеда», призывающие взрослых сделать ответственным переход детей через проезжую часть дороги, даже в установленном месте, а пешеходов - убедиться в безопасности перед переходом проезжей части.

Основной целью акции было привлечение внимания к безопасности на дорогах.

Сотрудники Госавтоинспекции надеются, что такие «следы» помогут пешеходам позаботиться о собственной безопасности и быть более дисциплинированными.

Е. ВАРЛАМОВА,
ИНСПЕКТОР ПО ПРОПАГАНДЕ БДД ОГИБДД ОМВД РОССИИ ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»
Фото из архива ГИБДД



Участники мероприятия «Внимание – дети!»



«Следы»-памятки для пешеходов теперь есть в п. Горный

Официально

Научат молодых

С ЦЕЛЮ повышения компетенций молодых людей в вопросах оформления проектной-сметной документации для участия в региональных и федеральных грантовых конкурсах ГАУ Свердловской области «Дом молодежи» ежегодно проводит семинары для молодежи управленческих округов Свердловской области.

В этом году семинары будут проводиться в форме онлайн-трансляции - на онлайн-платформе <https://pruffme.com/>.

Для участия в онлайн-семинаре необходимо подать заявку двумя способами:

1) в автоматизированной информационной системе «Молодёжь России» (<https://ais.fadm.gov.ru>) на мероприятии «Окружные семинары для подготовки молодежи к участию в форумной кампании». В личном кабинете участника в АИС «Молодёжь России» должен быть указан актуальный email-адрес, так как на этот адрес будет выслана ссылка на трансляцию.

2) в электронном виде на электронный адрес dom_molod@mail.ru необходимо сообщить о намерении участвовать в семинаре, выбрав даты по графику, заполнив анкетную информацию в соответствии с приложением № 3 к положению. Скачать положение можно на сайте администрации НТГО.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ НТГО.